

## ГОДИШЕН ОТЧЕТ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ДЕТСКА ГРАДИНА „ПРИКАЗЕН СВЯТ“ ГРАД СОФИЯ

Обществения съвет към Детска градина „Приказен свят“ е сформиран през месец ноември 2016 г. в съответствие с Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата.

За учебната 2016/2017 г. са проведени общо четири заседания на Обществения съвет.

На първото заседание членовете на Обществения съвет бяха запознати от директора госпожа Софийска със Стратегията за развитието на детската градина, в която ключови понятия са: равния достъп до качествено образование, хуманизъм, толерантност, нагласи за учене през целия живот, екологосъобразност.

Членовете на Обществения съвет бяха запознати с изразходване на средствата от делегирания бюджет за третото тримесечие на 2016г. на детска градина „Приказен свят“.

На Второто заседание през Обществения съвет участва със становище относно избора на познавателни книжки за 2017-2018 г., направен от педагогическия съвет на детската градина както следва:

Трета „А“ и Трета „Б“ подготвителни групи - издателство „Булвест“, Четвърта „А“ и „Б“ подготвителни групи – издателство „Булвест“ и „Просвета“ програмна система „АБВ игри“.

На следващите заседания на Обществения съвет присъстващите бяха запознати с отчета и изразходването на средствата от делегирания бюджет за първото тримесечие на 2017 г. за детска градина „Приказен свят“.

На Четвъртото заседание членовете на Обществения съвет бяха запознати с отчета и изразходване на средствата от делегирания бюджет за второто тримесечие на 2017 г. за детска градина „Приказен свят“.

Други въпроси, които бяха обсъждани на заседанията, бяха свързани с избора на допълнителни дейности, концертните изяви на децата, съдействието, което биха могли да окажат родителите по отношение на образователния процес, както и адаптацията на децата в детската градина /Първа група/. Госпожа Софийска отговори изчерпателно на всички тези въпроси.

ИЗГОТВИЛ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ /Павел Гърчев/

